

温家宝主持国务院常务会议研究部署规范农村土地整治

坚决防止违背农民意愿搞大拆大建

新华社北京11月10日电 国务院总理温家宝10日主持召开国务院常务会议,研究部署规范农村土地整治和城乡建设用地增减挂钩试点工作。

会议强调,开展农村土地整治,要以促进农民增收、农业增效和农村发展为出发点和落脚点,把维护农民合法权益放在首位,坚持最严格的耕地保护和节约用地制

度,坚持群众自愿、因地制宜、量力而行、依法推进,按照统筹规划、整合资源、加大投入、实施田水路林村综合治理的原则,以农田整治为重点,提高高产稳产农田比重和节约集约用地水平。要充分尊重农民意愿,涉及村庄撤并等方面的土地整治,必须由农村集体经济组织和农户自主决定,不得强拆强建。严禁违法调整、收回和强迫流转农民

承包地。坚决防止违背农民意愿搞大拆大建、盲目建高楼等现象。

会议强调,要严格控制城乡建设用地增减挂钩试点规模和范围。经批准开展城乡建设用地增减挂钩试点的地方要严格按照有关规定,坚持局部试点、封闭运行、规范管理,不得扩大试点范围。农村建设用地整治所腾出的土地首先要复垦为耕地,严禁以整治为名,扩

大城镇建设用地规模。对未经批准擅自开展挂钩试点、超出试点范围开展增减挂钩和建设用地置换或擅自扩大挂钩周转指标规模的,要严肃追究有关地方政府负责人及相关人员的责任,并相应扣减土地利用年度计划指标。会议要求各地区、各有关部门加强指导和督促检查,加大对违法违规用地行为的处罚力度,切实抓好落实。

赣江喊“渴”

11月10日,赣江南昌段河床出现干枯裸露。

今年9月以来,受降水偏少和鄱阳湖低水位的影响,江西省内最大的河流赣江水位一直呈下降趋势,大面积河床已经干枯裸露,部分河床出现干裂。据南昌水文站观测,11月10日14时,赣江南昌站水位下降到13.66米,已接近历史最低水位。

(新华社发)



食品安全“国标”个人可建议

新华社北京11月10日电 卫生部10日上午公布《食品安全国家标准管理办法》(以下简称《办法》),将于今年12月1日起实施。根据《办法》规定,今年12月1日起,个人可提出食品安全国家标准立项建议。

卫生部负责食品安全国家标准制(修)订工作,组织成立食品安全国家标准审评委员会(以下简称

审评委员会),负责审查食品安全国家标准草案,对食品安全国家标准工作提供咨询意见。

《办法》明确规定,鼓励公民、法人和其他组织参与食品安全国家标准制(修)订工作,提出意见和建议。此外,任何公民、法人和其他组织都可以提出食品安全国家标准制(修)订立项建议。

食品安全国家标准公布后,任

何公民、法人和其他组织均可以对标准实施过程中存在的问题提出意见和建议。

《办法》指出,卫生部在公布食品安全国家标准规划、实施计划及制(修)订计划前,应当向社会公开征求意见。

食品安全国家标准制(修)订计划在执行过程中可以根据实际需要进行调整。

根据食品安全风险评估结果和食品安全监管中发现的重大问题,可以紧急增补食品安全国家标准制(修)订项目。

此外,初步审查通过的标准在卫生部网站上公开征求意见。公开征求意见的期限一般为两个月。食品安全国家标准自发布之日起20个工作日内在卫生部网站上公布,供公众免费查阅。

网络现雷人宣传语:“简阳,一座壮阳的城市”

继“宜春,一座叫春的城市”之后,网络再现雷人宣传语。近日,网上热传一张“简阳宣传语”图片,图上赫然写着“简阳,一座壮阳的城市”。网友纷纷为之折服:“雷得外焦里嫩!简阳的宣传语太霸气了!”不过,也有大量网友对此提出质疑:这真是简阳的宣传语吗?

9日,记者从简阳市委宣传部核实:该图片内容并非官方宣传语,可能系网友误传。

网友叹服太雷人了

“继‘宜春,一座叫春的城市’后,简阳再出雷语。”昨日,记者在某四川论坛首页见到一条“震撼”的网帖《雷得外焦里嫩!简阳的宣传语太霸气了!》。帖子配有一副黑底绿字的图片,图上赫然写着“简阳,一座壮阳的城市”,并用小字注明“简阳羊肉汤西部第一锅”。发帖人感慨道:“简阳简直什么都能想得出来!”

记者通过搜索,在网上找到了

一连串相关转帖和评论:《宜春“叫春”刚落幕,简阳“壮阳”又登场》、《简阳宣传语好牛好壮阳!》、《“春”都不叫了,你壮的什么阳?》、《“四川简阳为何自称是一座壮阳的城市?”》等。网友在表示被“雷”到的同时,纷纷将质疑的矛头对准了该宣传语的“主人”简阳市:“这真是简阳的宣传语吗?”

可能是商业网站广告

这张图片是如何流传开的?昨日,记者通过搜索,发现最早公布该内容的网帖出现在某四川论坛,时间为11月4日;发帖人以《这是简阳的城市宣传语?雷翻》为题,贴出了该图片,并称“此图来源网络,未经求证是否为官方所为,请知情网友告知”。

截至记者发稿时,该帖已被近11000人阅读。跟帖的网友评论道:“这个也太雷人了吧?”“与‘一座叫春的城市’有异曲同工之妙啊!”

“现在讲求的是自我炒作,这才是

初衷。”

同时,也有自称来自简阳的网友表示:“我没看到过楼主所说的简阳城市宣传语,也没听说过这是官方宣传行为。”另有网友在一个名为“简阳×搜索”的商业网站发现了以广告形式显示的该图片,称这可能是该图片的出处。

官方回应这是网友误传

“简阳,一座壮阳的城市”是否真是简阳市的宣传语?昨日,简阳市委宣传部外宣办主任吴洋海表示,官方从无这样的说法,这只是一个民间说法。经他查询网站后发现,这种说法是在5天前由一个名为“简阳×搜索”的网站帖子提出的,其内容大概为简阳羊肉滋补、适合养生等。“这句话应该是摘录自该网帖,我们对此提法是持反对意见的。”吴洋海表示,这种说法并不准确,并且断章取义。

对于是否会追究相关人员责任,吴洋海表示:“我们只能从正面进行

舆论引导。”他表示,该网站为私人网站,他们将尽量与其进行沟通。

■延伸阅读

雷人的城市宣传语

宜春:宜春,一座叫春的城市
网友点评:当初红遍全国,现已改为“宜春,一座春的城市”。

合肥:两个胖胖欢迎您
网友点评:两个胖胖……太可爱了。

重庆:没到过重庆,不了解中国
网友点评:这句话会让不了解中国的人误解中国。

承德:游承德,皇帝的选择
网友点评:听上去像房地产广告。

石家庄:现代化魅力型区域中心城市
网友点评:我猜、我猜、我猜猜猜……猜不到。

(据《新闻晨报》)

吉林商厦火灾喷淋设施失灵

新华社北京11月10日电 国务院安全生产委员会办公室10日通报了吉林省吉林市商业大厦“11·5”重大火灾事故情况,要求各地坚决遏制火灾事故特别是群死群伤重特大火灾事故的多发势头,确保今冬明春消防安全形势的稳定。

今年11月5日9时17分,位于吉林市船营区珲春街12号的吉林市商业大厦发生火灾,共造成19人死亡,24人受伤,过火面积约15830平方米。根据现场初步勘查,大厦部分防火卷帘门及自动喷淋设施在火灾发生后未能正常运作,造成火灾的蔓延扩大。火灾原因正在调查中。

上月1200余人死于法定传染病

新华社北京11月10日电 卫生部10日公布2010年10月份法定传染病疫情报告显示,10月全国(不含台港澳)共报告法定传染病50万余例,死亡1254人。其中,甲类传染病中报告鼠疫1例,已治愈;另外报告霍乱9例,无死亡。

“天上人间”重业属企业行为将列为管理重点

新华社北京11月10日电 因存在违法违规问题被责令停业的北京“天上人间”等娱乐场所处罚已经期满,北京警方10日表示,这些娱乐场所是否继续经营及经营方向均属企业行为,凡是被依法查处的娱乐场所,警方将列为重点管理对象,一旦发现违法违规行为,将依法从严查处。

北京市公安局10日表示,自开展禁绝黄赌毒的“4·11”专项行动以来,警方先后依法对“天上人间”夜总会等一批娱乐场所予以停业整顿3至6个月的处理。这些场所停业整顿处罚期满之后,是否经营及如何确定经营方向均属企业行为。但是,凡被依法查处的娱乐场所,警方将列为重点管理对象,与其他娱乐场所一样,严格监督落实各项安全管理措施,一旦发现违法违规行为,将依法从严查处。

宝马召回六千余台X5

新华社北京11月10日电 记者10日从国家质量监督检验检疫总局了解到,宝马(中国)汽车贸易有限公司日前向质检总局递交召回报告,拟自2010年11月15日起召回部分2007和2008年款宝马X5 3.0汽车,车辆生产日期为2007年11月1日至2008年8月30日,在中国大陆地区共涉及车辆6009台。